

Vážené kolegyně, vážení kolegové,
blíží se konec roku a vrcholí boj našich reprezentací o jeho úspěšné sportovní završení. Tato už desátá letošní Zpráva sekretariátu kromě informací o klíčových utkáních našich reprezentací obsahuje i další aktuální témata z oblasti administrativy, na která chceme upozornit, protože se týkají nás všech.



Valné hromady KFS a OFS

Nezadržitelně se blíží Valné hromady OFS a KFS, na kterých je plánováno namísto dosavadních Stanov přijmout Statut ve smyslu schválených Stanov FAČR. Důležitá je také skutečnost, že ve většině případů se valné hromady v roce 2021 konaly později, než se budou konat valné hromady v roce 2025. Je tak potřeba zvolit správný postup, aby vše proběhlo v souladu s předpisy. Podrobné návody včetně grafického znázornění byly zveřejněny v [tomto článku pro OFS](#) a v [tomto článku pro KFS](#). Zároveň zdůrazňuji, že vzhledem ke komplikovanosti celého procesu určitě neváhejte pro konzultace využít kolegy z Právního oddělení FAČR, kteří jsou Vám kdykoliv k dispozici.

Metodický pokyn pro spojování klubů

Právní oddělení minulý týden vydalo aktualizovaný metodický pokyn, který se věnuje jednotlivým možnostem, jak spojit kluby, a to od dočasných spojení (sdružené družstvo) po ty trvalé (převody práv a povinností). Nové Stanovy FAČR totiž s touto problematikou pracují lehce odlišně, především je tak třeba dbát na dodržení stanovených lhůt, které jsou nově pevně dané přímo ve Stanovách FAČR. Veškeré detaily naleznete v článku [na stránkách FAČR](#).

Aktualizace fotografií v Našem ISku

Diskutované téma posledních týdnů je snaha o aktualizaci fotografií hráčů. Situaci, kdy u již dospělých hráčů byly stále nahrány fotografie ze žákovských let, řešila už

novelizace Evidenčního a registračního řádu FAČR v roce 2023. Na to navázalo provázání této povinnosti se sankcí do Disciplinárního řádu FAČR a nově od října 2024 začaly pro ulehčení administrativy klubům chodit notifikace, ve kterých jsou označeni hráči, u nichž je třeba aktualizaci provést. Zároveň celý proces doznal drobných změn vylepšujících notifikaci tak, aby označovala pouze hráče, kteří za klub reálně hrají a byl posunut termín, dokdy je třeba aktualizaci provést. Více naleznete v [novém článku na fotbal.cz](#).

Aplikace FotbalCZ – krátké názvy

V uplynulých dnech byl na sekretáře OFS a KFS rozeslán seznam krátkých názvů pro účely zlepšování kvality naší nové aplikace FotbalCZ. Prosíme tedy ještě jednou o jeho rozeslání na kluby a případnou zpětnou vazbu.

Klíčová utkání našich reprezentací

V listopadu a prosinci se hned tři reprezentační výběry zapojí do důležitých bojů. Reprezentace ČR A muži přivítá 19. listopadu v Olomouci tým Gruzie, a zabouje tak o postup do elitní skupiny Ligy národů a také o lepší pozici před startem kvalifikace mistrovství světa. Reprezentace A žen postoupila do závěrečného kola baráže o postup na EURO 2025 a 3. prosince se utká s Portugalkami v Teplicích. Reprezentace mužů do 21 let se v baráži o postup na mistrovství Evropy utká s Belgií 19. listopadu v Hradci Králové. Naše týmy budou potřebovat v rozhodujících utkáních maximální podporu fanoušků, budeme tak rádi, pokud na utkání dorazíte a naše týmy podpoříte. Systém objednání vstupenek opět naleznete na stránkách www.fotbal.cz:

[Česko - Gruzie](#)

[Česko - Portugalsko](#)

[Česko - Belgie](#)

Personální změny v sekretariátu FAČR od 1. 11. 2024

Dále bychom Vás rádi informovali, že došlo k některým změnám pracovního zařazení u osob, se kterými jste Vy i kluby byli zvyklí komunikovat. Tereza Vaniaková (vaniakova@fotbal.cz), která doposud zastávala pozici administrátorky mezinárodních

přestupů profesionálních hráčů, bude nově pracovat na pozici Fan development managera, což je pozice vytvořená pro posílení a zlepšení vztahu s fanoušky národních týmů. Na její původní místo se přesouvá Petr Smrkovský (smrkovsky@fotbal.cz), který dosud spravoval mezinárodní přestupy amatérských hráčů, a místo něj posílil Úsek přestupů nový kolega Hugo Hegner (hegner@fotbal.cz). Novým vedoucím úseku vzdělávání trenérů, který nahradil Martina Vlka, je Petr Janoušek. Na úsek kontroly, jehož vytvoření schválil v září VV FAČR, nastoupil Miroslav Krieg; obě pozice byly obsazeny po výběrovém řízení.

Můj klub 2025

V nejbližších dnech bude spuštěna pro kluby klíčová dotační výzva NSA Můj klub 2025. FAČR už v uplynulých měsících představila novou posilu, dotační analytičku Petru Vozobulovou (vozobulova@fotbal.cz), která i v případě dotace Můj klub 2025 bude připravena poskytnout podporu a informace členským klubům. Stejně tak je připravena i Česká unie sportu, která prostřednictvím svých územních pracovišť ([zde](#)) poskytuje, stejně jako FAČR, bezplatnou podporu a pomoc. Pro OFS a KFS v této souvislosti zdůrazňujeme klíčovou povinnost s dopadem do této dotace, a to sice zadávání všech soutěží do informačního tak, aby bylo možné ověřit, zda se hráči účastní oficiálních soutěží FAČR.

Vážení kolegové, neustále platí, že se na nás můžete kdykoliv obracet s Vašimi dotazy prostřednictvím mailové adresy kancelarGS@fotbal.cz.

Děkujeme za Vaši spolupráci!

Za sekretariát FAČR,



Martin Procházka

Generální sekretář FAČR